



Белогорскиū класс Новый день

Женский день - один из самых тёплых праздников

8 Марта – символ бесконечной любви к женщине! В нашей школе есть многолетняя традиция отмечать этот день, устраивая что-то вроде соревнования «А ну-ка, девушки!»

Только закончилась зима, начало теплеть, снежные островки стали уменьшаться прямо на глазах, и мы после сожжения чучела на Масленицу встречаем новое время года уже совсем другим праздником – Международным женским днём. Я бы даже сказал, не просто «другим», а особенным, ведь он такой нежный, такой красивый и связан с самыми необыкновенными, вдохновляющими и заботливыми представительницами прекрасного пола! В этот праздник мужчины говорят комплименты, посвящают женщинам стихи и песни, и все эти нежные слова произносятся не просто так, в них нет ни капли лести! И если уж вы не верите мне, то наверняка поверите, к примеру, знаменитому философу, писателю и мыслителю эпохи Просвещения – Жану-Жаку Руссо, которому принадлежит такое краткое, но ёмкое высказывание: «Царство женщины — это царство нежности, тонкости и терпимости». Думаете, что так было лишь в ту эпоху? Тогда вот вам цитата человека, жившего в 20-ом веке – богатейшего греческого предпринимателя Аристотеля Онассиса: «Если бы не было женщин, все деньги мира ничего бы не значили».

И это лишь два высказывания, а как же Пушкин, Лермонтов и другие поэты?

Сколько знаменитых стихотворений о любимых женщинах написали эти гении литературы, не скупясь на нежные слова и красивые обороты!

«Я помню чудное мгновенье: передо мной явилась ты...». Или: «Расстались мы; но твой портрет я на груди моей храню: как бледный призрак лучших лет, он душу радует мою...». Эти строки, по-моему, для всех мужчин должны быть примером того, как нужно говорить красивые слова!

Кстати говоря, все мальчишки «Белогорского класса» целую неделю перед 8 Марта ломали себе голову, сочиняя смешные и в то же время приятные частушки для наших милых девочек. И именно с этих стихотворных поздравлений начался праздничный день у нас в школе. С такой необычной линейки все девочки унесли с собой положительные эмоции и, конечно же, приятные подарки! Но это была лишь прелюдия, основное событие ждало впереди.

Хочу отметить, что подготовка к мероприятию началась намного раньше, ведь сделать (особенно девочкам) надо было очень много! Всех наших учениц заранее распределили на 3 команды: «Энерджайзеры», «Бродяги» и «Милые заи», и каждому коллективу нужно было с помощью



своих умений и, естественно, фантазии создать костюм на определённую тему, необычно его представить, а также подготовить танцевальную визитную карточку и необычный плакат-коллаж из фотографий! Честно говоря, не представляю, как им удалось всё это сделать, но, несмотря на сжатые сроки, на концерте всё было на высшем уровне: костюмы получились очень необычными и красивыми, танцы – зажигательными и хорошо отрепетированными, плакаты – действительно креативными и очень смешными! Не позавидуешь тут только жюри! Сразу после выступлений команд начались весёлые конкурсы, они, я думаю, понравились абсолютно всем! А вишнёвой на торте стала танец в исполнении мальчиков, а также Евгения Владимировича и Романа Владимировича. Песня «Это всё она» и горячее выступление никого не оставили равнодушным! Затем были подведены итоги состязания, и оказалось, что победителем стала команда «Милые заи», а второе и третье место поделили «Энерджайзеры» и «Бродяги». Но такие итоговые результаты никого не расстроили, ведь праздник получился отличным, и за это хочется поблагодарить всех ребят и учителей, которые приложили руку к его организации и проведению!



Жиликов Роман,
учащийся 9 класса

Турнир по волейболу памяти учителя Малюкова Константина Анатольевича

В этом турнире цель у нас была одна - победить!!!

Определить страну по контуру, Ни для кого не секрет, что в «Белогорском классе» волейбол – если не самый, то, как минимум, один из самых любимых видов спорта. Ребята играют в него на физкультуре, на переменах, а соревнования между классами – долгожданное и насыщенное эмоциями событие, которое не оставляет равнодушными ни игроков, ни зрителей!

Поэтому новость о том, что 13 марта стартует муниципальный турнир по волейболу памяти учителя Малюкова Константина Анатольевича, была принята всеми с большим воодушевлением: будущие соревнования активно обсуждались, а затем начались усиленные тренировки команды. Кстати, хотелось бы отметить, что в этом году в сборную школы попали ученики 8, 9, 10 и 11 классов. В основном составе играли Жиляков Роман (автор этой статьи, поэтому дальше буду рассказывать от своего лица), Белых Вадим, Бурянов Илья, Рознатовский Тимофей, Бугаков Артём и Колесников Алексей. Но в любой момент подменить нас были готовы Рубингер Артём, Шершунов Ярослав и Исаков Андрей. Также нельзя забывать о Славике Филиппове и Максиме Майковском, которые, несомненно, играли бы в основе, но по состоянию здоровья, к большому сожалению, пропустили этот турнир.

Волнение перед первой игрой было почти у всех, но больше всего, наверное, у Евгения Владимировича, нашего учителя физкультуры и тренера. Но после, честно сказать, не самого уверенного начала первой партии мы всё же собрались и одержали первую победу со счётом 2:0. Дальше установка была простой: не снижать планку. С ней мы справились прекрасно: в следующих трёх матчах у нас проблем практически не возникало. А вот последняя игра



была очень напряжённой! И не только из-за того, что соперником была довольно сильная команда 3-й школы, игроки которой входят в основной состав секции по волейболу, но и потому, что она носила статус финала.

Но перед тем, как раскрывать подробности решающей игры всего турнира, я хотел бы отметить и поблагодарить всех болельщиков! Девочки 9 класса нарисовали яркий плакат, который в сочетании с «кричалками» поддерживал нас во всех играх! Каждый класс болел по-своему, но мне, конечно, больше всего запомнилось, как одиннадцатиклассники и некоторые другие ребята кричали имя подающего из нашей команды. Было видно, что они искренне переживают за нас, и, благодаря этой получившейся связи между трибунами и площадкой, играть было действительно легче, даже несмотря на ответственность не только перед командой, но и перед всей школой.

Так вот, финальная игра... Встретились две команды, которые прошли весь турнир без поражений. Обе уже хорошо сыгравшиеся и прекрасно знающие слабые и сильные стороны друг друга... Свисток, первая подача, и игра началась. Мы сразу же взяли инициативу в свои руки, быстро оторвались от соперника на несколько мячей, но наше, пусть не огромное, но всё же преимущество по игре не очень заметно отражалось на табло: после отличного начала разница мячей оставалась примерно такой же, а иногда даже немного сокращалась. Но первую партию мы всё же «взяли», уверенно завершив последние розыгрыши.

Произошла смена площадок. Мы

снова стали вести в игре, но к концу матча полученное преимущество превратилось в счёт 24:23. Да, в нашу пользу, но перед этим действительно решающим розыгрышем мы отдали сопернику 3 мяча подряд, так что нервы у всех были на пределе. Но вот игрок 3-й школы бьёт в аут, мы уже начинаем радоваться победе, как вдруг судья даёт спорный мяч из-за возможного касания блока. Важно было снова собраться, и мы это сделали! Внезапно пришло осознание, что теперь-то можно выдохнуть, кричать, бегать по площадке, как это делают маленькие дети! Это была долгожданная победа, к которой мы шли 3 года: в 2021 году турнир отменили, в 2022 году наша школа, сыграв 1 игру, снялась с соревнований по не зависящим от нас причинам. И лишь в этом году мы отыграли все матчи, выложились по максимуму и, по-моему, вполне заслуженно заняли 1 место! Лучшим же игроком турнира был признан Рознатовский Тимофей, с чем мы его и поздравляем!

Также, говоря об этих соревнованиях, нельзя обойти стороной имя Малюкова Константина Анатольевича. Здорово, что этот турнир организован не только как спартакиада, но и как мероприятие в память о нём. Константин Анатольевич работал в нашей школе учителем физкультуры. Хоть я и не знал его лично, но неоднократно от разных людей слышал о нём только теплые слова. Он был замечательным человеком, отличным педагогом и хорошим другом, но, к сожалению, Константин Анатольевич рано ушёл из жизни. Мы все будем помнить о нём, и волейбольный турнир также будет играть в этом немаловажную роль.



Жиляков Роман,
учащийся 9 класса



НВП закаляет наш характер, а стилистика помогает стать лучше

В нашем учебном заведении можно получить разностороннее образование и мы, мальчишки и девчонки, стараемся не упускать ни одного случая!

В каждом образовательном учреждении должно уделяться серьёзное внимание образовательному процессу, так как в школах, лицеях, гимназиях обучают людей, от которых зависит будущее нашего государства да и всего человеческого общества в целом. Однако одних только знаний недостаточно для укрепления морально-волевых качеств человека. По окончании обучения мальчик должен стать мужчиной, настоящим защитником Отечества, а девочка – красивой, тактичной, умной девушкой. Именно поэтому в «Белогорском классе» такое серьёзное внимание уделяется внеурочной деятельности, а точнее, занятиям начальной военной подготовки и урокам стилистики, которые проводятся у учащихся еженедельно.

Март оказался очень насыщенным для юношей и девушек. Ни для кого не секрет, что на уроках НВП юноши изучают тактику ведения боя, знакомятся с различными видами оружия, укрепляются физически, выполняя различные комплексы упражнений. Руководство школы вместе с преподавателем НВП Лопатченко Романом Владимировичем с недавнего времени награждает самых активных, сильных и волевых ребят за работу на занятиях НВП, подводя итоги по выполнению нормативов. В дисциплины, которые сдавали парни, вошли челночный бег, подтягивание, отжимание на брусьях, медицинская подготовка, стрельба, строевая подготовка, упражнения на пресс. Все достойно сражались, но в итоге определился



список из трех победителей: 3 место занял Филиппов Вячеслав, 2 место – Бурьянов Илья, 1 место – Шершунов Ярослав. Также за активное участие были отмечены поощрительными призами Жиляков Роман и Вадим Белых. Очень надеемся, что эти занятия пойдут ребятам на пользу! Ведь «патриотизм не продают в нагрузку...»

Однако ни в коем случае не стоит думать о том, что наши девушки скучали без дела! Ученицы 8 и 9 классов продолжили работу над направлением «Я – модельер-конструктор» под руководством Репетниковой Анны Васильевны. Девочки из 8 класса были заняты изучением техники мокрого валяния, а 9-тиклассницы шили для себя рубашки. Я спрашивал у них, всё ли получается? Ответ был такой: «Даже если что-то не поймёт, Анна Васильевна

всегда поможет разобраться!».

Также у нас на занятиях по стилистике часто проводятся мастер-классы с людьми, работающими в сфере развития стиля и вкуса у девушек. Мы всегда рады видеть у себя визажиста Дарью Веретенникову. Ученицы с интересом наблюдали за работой, которую проделывала визажист, а параллельно Дарья рассказывала о том, как правильно подбирать оттенки косметики, опираясь на цветовой круг; давала советы по повседневному и вечернему макияжу. Стоит помнить, что стилистическое направление призывает девочек «Белогорского класса» быть не только ухоженными, воспитанными, стильными, но и, конечно же, спортивными и подтянутыми! В связи с этим Надеждой Божидомовой был проведён мастер-класс по такому танцу, как зумба. Ученицы остались довольны встречей и выразили желание продолжить развивать свою грацию, осанку и ритмичность.

В заключение хочется отметить, что все направления в нашей школе работают исключительно для детей и во имя детей. Наши учителя многое делают для того, чтобы в стенах любимой школы мы чувствовали себя свободными, спокойными и уверенными. Мы также понимаем, какую большую роль играет Компания «ЭФКО» в нашем всестороннем развитии. Надеемся, что впереди нас ждут новые открытия и возможности для всестороннего развития.



Белых Вадим,
учащийся 10 класса

Итоги наших спортивных достижений

Хотите узнать, как умеют расслабляться в нашей школе дети и взрослые? Тогда читайте...



Что, по-вашему, можно считать идеальным отдыхом? Поход в театр или в музей? Вылазку на природе? Интересное путешествие на юг? А если это спортивные соревнования вместе с родителями и учителями? Мне кажется, что такое мероприятие не менее интересно. Оно позволяет близким людям с пользой для себя провести время друг с другом и ближе познакомиться с остальными школьниками и их родителями. Такая возможность была нам предоставлена 19 марта, в субботу, во время проведения еженедельной программы «Скул-драйв», или Физразгрузки.

В спортивном зале собрались учащиеся из всех классов, папы и мамы, откликнувшиеся на призыв «оздоровиться», и учителя, любящие преодолевать различные препятствия и в прямом, и переносном смысле этого слова. По традиции всех участников разделили на три команды: «Синие», «Белые» и «Красные». Затем во избежание травм во время соревнований учащимся 11 класса Майковским Максимом была проведена под музыку энергичная разминка. Смотришь на стройные

ряды участников и на то, как они улыбаются друг другу, как повторяют упражнения, и радуешься, что у нас есть такая прекрасная возможность пообщаться!

Соревнования, придуманные руководителем программы Грачёвой Валентиной Владимировной и учителем физкультуры Дроголовым Евгением Владимировичем, заставили нас полностью погрузиться в процесс. В первом конкурсе требовалось сначала обвести игрушечную машинку вокруг конусов, а затем на обратном пути собрать пирамидку. При этом участники должны были на время забега надеть забавные аксессуары – соску и чепчик.

Во втором конкурсе нужно было перейти препятствие, «разминировать» поле и отгадать загадку. Сложность этого задания заключалась в том, что у участвующих трех человек были перевязаны между собой ноги, а «обезвреживать мину» можно было лишь при помощи рук стоящих по краям людей.

В финальном третьем конкурсе детям и взрослым предстояло перейти через «болото». У каждой команды был свой «вездеход» – человек, перемеща-

ющий группы из пяти человек с помощью ковриков на финишное испытание, в котором нужно было собрать и склеить между собой пазлы с цитатой.

Поскольку у «Красных» и «Белых» счет сравнялся, судьи добавили небольшой конкурс для одного участника из каждой команды. Ребятам стали забрасывать мяч в баскетбольное кольцо. И, как это часто бывает, в борьбе за второе и третье место победила та команда, чьи участники смогли справиться с волнением.

В результате почетное первое место досталось «Синим». Второе место заняли «Белые». На третьем расположились «Красные». Все участники были награждены памятными призами – полотенцами с интересным принтом.

Также стоит отметить искренние яркие эмоции, которые читались на лицах каждого участника. Эта физразгрузка не отставила никого равнодушным и подарила массу приятных впечатлений и воспоминаний!



Варинавская Полина,
учащаяся 10 класса